



SAJTÓKÖZLEMÉNY

Megkezdődött a PIC osztály fejlesztése a Jósa András Oktató Kórházban

2014/06/25

Megkezdődött a „Modern technológiával a koraszülöttek túlélési esélyeiért – PIC osztály fejlesztése a Jósa András Oktató Kórházban” című TIOP-2.2.2/C-10/ 1-2011-0013 azonosító számú projekt kivitelezése. A projekt költségvetése 90%-os támogatással, bruttó 249 645 893 Ft.

A 20 ágyas neonatalis intenzív centrum (PIC III) hivatott intenzív ellátási szolgáltatást nyújtani a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében született súlyos állapotú újszülöttek és koraszülöttek részére. Csak sürgős ellátást igénylő veleszületett szívbetegség, hydrocephalusosok, mellkasi műtétet igénylők kerülnek más intézetbe továbbszállításra.

A centrum jelenlegi személyi és tárgyi lehetőségei lehetővé teszik, hogy széleskörű diagnosztikus és terápiás eljárásokat nyújtson az ápoltak részére. Az ellátási szint a jelenlegi országos besorolás alapján III. szint.

A koraszülöttek, súlyos állapotú újszülöttek mentését, szállítását az országos hálózat részeként a Beteg Gyermekekért Alapítvány szervezésében az osztály dolgozói végzik.

Az osztályos és alapítványi eszközpark részleges cseréje szükségsszerű, a gép-műszerek 38%-ának életkora meghaladja a 10-15 évet, illetve elenyésző számban 20 évnél idősebb elektronikus terápiás orvosi gép-műszerek is fellelhetőek az osztályon. Ezek az eszközök teljes funkcionalitásukat már többségében a karbantartás ellenére sem teljesítik, erkölcsileg amortizálódtak. A korszerű nagy adat- és információ tartalmú diagnosztikát és az ennek alapján felállított- szintén nagy mennyiségű információt alkalmazó - terápiás eljárásokat nem támogatják.

A pályázat célja:

- legmagasabb szintű ellátás biztosítása a részlegesen kezelt koraszülötteknek,
- koraszülött csecsemők életésélyeinek növelése,
- korszerű hi-tech technológiának megfelelő eszközök használata,
- informatikai rendszerek integrálása a gépműszerekkel, mely által biztonságosabb az adat tárolás és rögzítés, ezáltal a betegellátás is,
- költséghatékony működés megvalósítása,

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház
Jósa András Oktatókórház
Cím: Nyíregyháza, Szent István utca 68.
E-mail: projektiroda@szszbmk.hu
www.josa.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.